
Про затвердження Положення про Книгу пам'яті працівників органів 

системи Міністерства внутрішніх справ України та співробітників 

Служби безпеки України, які загинули за свободу, незалежність і 

територіальну цілісність України та під час проведення міжнародних 

операцій з підтримання миру та безпеки 

 

Спільним наказом Міністерства внутрішніх справ України та Служби 

безпеки України від 01.07.2020 № 498/182 (Зареєстровано в Міністерстві 

юстиції України 14 липня 2020 р. за № 658/34941) затверджено Положення 

про Книгу пам'яті працівників органів системи Міністерства внутрішніх 

справ України та співробітників Служби безпеки України, які загинули за 

свободу, незалежність і територіальну цілісність України та під час 

проведення міжнародних операцій з підтримання миру та безпеки. 

Відповідно до цього Положення Книга пам'яті працівників органів 

системи Міністерства внутрішніх справ України та співробітників Служби 

безпеки України, які загинули за свободу, незалежність і територіальну 

цілісність України та під час проведення міжнародних операцій з 

підтримання миру та безпеки видається в Міністерстві внутрішніх справ 

України з метою увічнення пам'яті працівників органів внутрішніх справ, 

державних службовців і працівників структурних підрозділів апарату 

Міністерства внутрішніх справ України, закладів, установ та підприємств, що 

належать до сфери управління МВС, поліцейських, державних службовців та 

працівників Національної поліції України, осіб рядового і начальницького 

складу служби цивільного захисту, державних службовців і працівників 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій, військовослужбовців, 

державних службовців і працівників Національної гвардії України, 

Державної прикордонної служби України та співробітників Служби безпеки 

України, які загинули в боротьбі за свободу, незалежність і територіальну 

цілісність України та під час проведення міжнародних операцій з 

підтримання миру та безпеки. 

Книга пам'яті як символ честі і гідності виготовляється в одному 

примірнику відповідно до Опису Книги пам'яті працівників органів системи 

Міністерства внутрішніх справ України та співробітників Служби безпеки 

України, оновлюється та доповнюється за потреби один раз на рік, до Дня 

пам'яті захисників України. 

Книга пам'яті, за згодою Міністерства оборони України, виставляється 

для загального доступу та зберігається в Меморіальному комплексі, 

розташованому на території Міністерства оборони України (проспект 

Повітрофлотський, 6, м. Київ). 

Повний текст наказу доступний за посиланням. 
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